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Spoštovani organizatorji in udeleženci mednarodne konference 
Tehnološka platforma Manufuture.si, cenjeni gostje iz Slovenije in 
tujine  … lepo pozdravljeni … 
 

 

Z velikim zadovoljstvom se tudi sam udeležujem te pomembne ter 
nedvomno potrebne in zanimive konference. Teme, govorci in 
udeleženci pričamo o tem, da se tudi Slovenija aktivno vključuje v   
mehanizem razvojne politike, ki ga je  vzpostavila Evropska unija. 
 
Na pobudo Evropske komisije je na ravni EU namreč v zadnjih dveh 
letih nastalo okrog 30 tehnoloških platform. Njihovi primarni nalogi 
sta oblikovati vizijo tehnološkega področja v prihodnosti ter 
opredeliti strateški program raziskav in razvoja na tem področju. 
Odločilno je, da tehnološke platforme temeljijo na pobudi  
gospodarstva in so odprta struktura. To pomeni, da vključujejo vse 
ključne deležnike od gospodarstva prek institutov, univerz, javnih 
zavodov vključno z državo in spodbujajo partnerstvo z drugimi 
sektorji. 
Evropske platforme pa so načeloma odprte za vse zainteresirane 
organizacije ali posameznike. Hkrati spodbujajo nastanek nacionalnih 
platform na enakih tehnoloških osnovah, ki naj bi povezale evropsko 
in nacionalne ravni. Nacionalne tehnološke platforme so tako 
posrednik med platformo EU in domačo državo. Obenem pa imajo 
možnost vpliva na aktivnosti in razmišljanje platforme EU. Tako 
posredno in neposredno vplivajo na povečanje konkurenčnosti 
domačega gospodarstva na določenem tehnološkem področju.   
 

Nacionalne tehnološke platforme lahko podjetjem omogočajo 
sooblikovati razvojno politiko EU oziroma za oblikovanje 
nacionalnih razvojnih programov pomenijo usklajen input, s 
katerim lahko soustvarjajo razvojne prioritete na ravni Slovenije. 
To pomeni priti do pravočasnih in relevantnih informacij o 



smernicah razvoja na določenem tehnološkem področju, bolj 
uspešno sodelovati v razvojnih iniciativah in razpisih EU. 
 

In kot sem že rekel na začetku, z velikim zadovoljstvom lahko 
ugotovimo, da je v Sloveniji razumevanje sodobnih tokov na tem 
področju  tako na ravni države – vlade in pristojnih ministrstev - kot 
tudi med gospodarstveniki veliko. To dokazuje 18 sedaj aktivnih 
nacionalnih tehnoloških platform v različnih fazah procesa, med njimi 
tudi TP Manufuture. 
 
Zato želim ob tej priložnosti posebej izpostaviti letos v začetku julija 
na Vladi RS potrjeni Program ukrepov za spodbujanje podjetništva in 
konkurenčnosti za obdobje 2007-2013. Program ukrepov zajema štiri 
ključna področja, znotraj katerih so poglavitni ukrepi: spodbujanje 
podjetništva in podjetništvu prijaznega okolja; znanje za 
gospodarstvo; razvoj in inovacije v gospodarstvu; spodbujanje malih 
in srednje velikih podjetij z lastniškimi in dolžniškimi viri. 
 
Želim povedati, da bo uresničitev omenjenega programa zagotovila 
med drugim okrog 15.000 novih, kakovostnih delovnih mest do leta 
2013; ustanovitev vsaj 1200 novih podjetij, od tega 20 
visokotehnoloških gazel in podvojeno število vrhunsko izobraženih 
kadrov v gospodarstvu. Povečal se bo delež inovacijsko aktivnih 
velikih podjetij na 75 %, srednje velikih podjetij na 60 % ter malih 
podjetij na 40 %. Zahteven, a nujen, cilj je tudi povečati delež izvoza 
proizvodov visoke tehnologije v celotnem nacionalnem izvozu od 5,8 
% na 15 % in  letno število 100 evropskih patentov na milijon 
prebivalcev.  
Naj k vsemu temu dodam še, da bo program omogočil razvoj in 
delovanje vsaj 5 gospodarsko-razvojno-logističnih platform; 
povprečno za najmanj 3 % višjo dodano vrednostjo v podprtih 
podjetjih v primerjavi s povprečjem v panogi in  omilil probleme 
financiranja podjetij z visokim potencialom rasti ter razvoja. 
 
Prepričan sem, da je današnja konferenca dobra priložnost za 
izmenjavo koristnih uporabnih informacij o tem, kakšne so možnosti 
za nastanek in razvoj tehnoloških platform. In ne nazadnje tudi za 
porajanje morebitnih novih zamisli, katerih uresničitev bo v 



prihodnosti imela pozitivne učinke na povečanje konkurenčnosti 
slovenskega gospodarstva. Saj je naš biti ustvarjalna, uspešna in v 
svetu uveljavljena država!   
 
Pri današnjem delu in tudi v prihodnje vsem skupaj  želim veliko 
uspehov in zadovoljstva ob tem. 
Hvala za pozornost. 
 


